



STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

Odbor právní a veřejných zakázek

náměstí Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1

Všem dodavatelům

Váš dopis značky / ze dne

Naše značka
PR/SR 12/20
CJ MML 111119/20

Vyřizuje / telefon
Mgr. Lucie Jírová/
485 243 207

V Liberci dne
8.6.2020

Vysvětlení zadávací dokumentace II

v rámci zjednodušeného podlimitního řízení:

„Sociální bydlení města Liberce Bytový dům C - stavební práce“

Vážení dodavatelé,

zadavatel tímto v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, poskytuje odpovědi na dotazy vznesené z řad dodavatelů.

Dotaz č. 1 (doručený 4. 6. 2020):

Máme dotaz k položce v Dílu 721_Vnitřní kanalizace položka 721100 R-08_Kanalizace vnitřní, PVC, - nerozumíme co by tato položka měla vyjadřovat, prosíme o vysvětlení.

Odpověď č. 1:

Na tento dotaz již zadavatel odpovídal v rámci Doplnění zadávací dokumentace I, zveřejněného dne 2. 6. 2020. Kanalizace vnitřní – kompletní montáže a dodávky dle PD.

Dotaz č. 2 (doručený 4. 6. 2020):

Dále v oddíle 713_Izolace tepelné

Všude zde je uvedeno bez dodávky materiálu, v poznámce však je materiál uveden. Prosíme o upřesnění.

Vzhledem k tomu, že základním hodnotícím kritériem je cena bez DPH, tak Vás prosíme o bližší specifikaci této položky, takto jak to je ve výkazu výměr zadáno to nelze zodpovědně ocenit.

Z naší strany by to byl pouhý odhad a při realizaci by mohlo dojít k nedorozumění.

Odpověď č. 2:

V oddíle 713 – Izolace tepelné – položky jsou potřeba nacenit včetně materiálu uvedeného v poznámce.



Dotaz č. 3 (doručený 2. 6. 2020) :

Fasádní dekorační profily - je možno upřesnit tvary.

Odpověď č. 3:

V projektové dokumentaci a rozpočtu jsou uvedené rozměry včetně označení nově umisťovaných okrasných prvků fasády. V rozpočtu jsou uvedené výměry.

S pozdravem

Za zadavatele

Ing. Jaroslav Zámečník, CSc., v. r.
primátor statutárního města Liberec